

# B 消 费

责任编辑:许可 电话:85310467



→ 3 珠宝的诱惑

→ 4 快来这里淘品牌护肤品

→ 5 手机炒股正当时



# 连卡佛关门后 新商场还叫国大百货?

文 / 本报记者 钟兰  
摄 / 任烨

这些疑问,国大集团副总经理赵国恩为你解答

有关连卡佛3月底要关门的消息最近成为商业新闻中的热点。在连卡佛采访的时候,记者发现了几件小事,颇为有趣。

在二楼畅销品牌b+ab专柜,两位营业员正在聊天。一位年纪稍大的营业员打趣地问,4月1号以后,新商场会叫什么名字?会不会还是叫国大百货?

过了一会,这位营业员又开始暗自担心,说,开了新的商场,如果是国大自己管理的话,怕没有现在的日子好过了,听说国大管得很严。

而在三楼的一家专柜,几位营业员正在聊关于美美百货的问题。其中一位煞有介事地说,今年6月份凤起路就要开一家美美百货,据说这是内部消息,很确切的。

连卡佛还未撤走,有关新商场的

事情却早已成为话题的焦点。而记者在采访中发现,对4月1号即将开业的新商场,大家有着诸多的好奇。经过长达一个星期的软磨硬泡,国大集团副总经理赵国恩终于答应记者的请求,在诸多事情还未尘埃落定的情况下,先来满足一下大家的好奇心。

**记者:**现在好多人很关心新商场的名字,到底会叫啥名?还是叫国大百货吗?

**赵总:**(爽朗地笑)是的,现在的确很多人关心这个,我们也考虑了很久,想不好叫什么名字。4月1号以后连卡佛所在的物业只是一个过渡性的商场,可能还会沿用国大百货这个熟悉的名字,等到新的商场真正建成以后,我们会请专业的设计机构为它取名,到时候也会征集大家的意见。4月1号亮相的只是它的“乳名”,以后还

会改一个气派的名字。

**记者:**听说国大的管理会比较严格,好多营业员都不敢马虎了,是不是这样?

**赵总:**连卡佛有一些业绩还不错得品牌会留下来继续开店,有些营业员有这样的担心是正常的。不过,国大集团会不会对新商场直接管理,现在也说不好,还在讨论之中。如果是国大集团直接管理,肯定会很严格的。

**记者:**听说凤起路要开美美百货,有没有这回事?

**赵总:**哦?这个事情,我倒还没有听说过。

**说明:**关于这个消息,记者先联系了杭州几家大型商场的负责人,向他们打听,均回答还没听过此事。后来,记者又花了一个多小时时间辗转

联系到杭州连卡佛的一位相关负责人,他反问记者是从哪里听到的消息,说目前还没有得到这方面的回应。还说连卡佛对于消息的管理是很严格的,让记者不要为难他,最好从别的途径再打听此事。

后来,记者又通过各种渠道找到了负责管理连卡佛的香港华镫管理有限公司的电话,打了许久无人接听。

**记者:**新商场什么时候破土动工?

**赵总:**按照目前的情况来看,连卡佛所在的物业可能还会保留几年左右的时间,至于今后将怎么动,现在还没有定论。而靠近体育场路一侧的物业肯定是要拆掉的,不过时间并不是很多媒体说的8月份,因为很多大事,比如西博会、女足世界杯,这些活动都会在9月份左右进行,而那时拆除旧楼势必会对武林广场的形象

有影响。所以我们肯定会避开这些活动的高峰时段,等到活动进行得差不多了,才会拆除旧楼建新楼。

**记者:**新商场会是怎样的一个规划?

**赵总:**等到新的商场建成以后,将和现在的雷迪森广场连成一片,变成集高档酒店以及中高档商场于一体的新的商业模式,成为杭州地标性的建筑。连卡佛所在的物业虽然很新,但是毕竟楼层矮,体量小,以后会不会拆除还不一定,要看整体规划。但可以肯定的是,新的商场肯定能成为杭州武林商圈的新亮点,有高档酒店,有百货商场,有中高档娱乐休闲场所,目前还在规划中,有新的消息肯定会通知大家。目前新商场的招商工作正在进行,会有一些新的优秀品牌陆续和大家见面。



## 和谐城市 时尚周刊 品质生活

# 打造浙江第一周刊——《城市假日》

《城市假日》隶属于浙江日报报业集团,是一份以城市白领为目标读者,集娱乐、消费、生活报道为一体的综合性周刊。

《城市假日》创刊一年多来,其发行量、广告量迅速

上升,现因业务发展需要,特面向社会招聘广告精英、发行精英和文案策划若干名。您只需拥有吃苦耐劳的精神、较强的沟通能力、优秀的人品、良好的形象,您将有机会成为我们制造时尚、制造快乐的团队中的一员。

# 诚聘

专业要求:广告、市场营销、新闻、中文等专业

具体要求如下:

①年龄:22岁-32岁 ②学历:大专以上 ③性别:男女不限 ④有媒体从业经验者优先

报名方式:请将你的简历投到jrzbs123@163.com 截止时间:3月2日—3月9日

联系地址:杭州市体育场路178号,浙江新闻大楼1807室 联系电话:0571-85310814、85311182